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HAms: depop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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o6peiii meHs! IIo pe3ynbraTaM CliepMOTpaMMbl CHUKEHA ITOJBUXKHOCTh CIIEPMaTO30UI0B 1
KOJIM4EeCTBO MOP(OIOrNYeCcKr HOPMaIbHEIX (GopM. MoxKeTe MPUHUMATh ITperapaT MupakcaHT (3TO
BA]l), KOTOpHI 110 pe3yabTaTaM UCCIIeqOBaHUM IIOBLIIIAET MOOBUKHOCTD Ha 23%. [IpuHMMaTh Hamo 3
Mecslia, IOTOM CAeNlaTh KOHTPOJIbHYIO ciepMorpamMMmy. Eciid ee KaueCTBO He U3MEHUTCS - HY2KHO
OymeT oOcnenoBaThcs 6osee meTambHO. YOauu.



